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Problemas de números 

enteros y fracciones 

 
 

 

 

 
 
 
 

Tres números 
 

Alex piensa en tres 
números. Si los agrupa de dos en dos y los 

suma obtiene 38; 44 y 52. 
¿Cuáles son esos números? 

 
 
 
 
 
 

Problemas para la clase 
4. Efectuar:  

6{4 [2 (3 + 2) - 8] - 8} 
 
Nivel I 

 
1. Hallar el resultado de: 

 

 
 

a) -4 + (-7) - (-13) + (-9) = ......... 
 
 

b) 36 - (-13) - (-47) + (-12) = ......... 

 
3 

- 2 
1 
 

7 
- 

1 
= .........

 

a) 0 b) 1 c) 24 

d) 4 e) 12 
 
5. Resolver: 
 

[-8 + (-7 + 4) . (-2)] ÷ [(-9) ÷ (-3) - 1] 
 

a) +1 b) 0 c) -1 
d) 5 e) -8 

 
6. Calcular el valor de: 

c)  
4 3 2   5 

 
 

3  
-27 . 42 

 
 
- 144 ÷ 22 

 
 
+ 32 

2 
3 

- 
4 
 

7 
 

3  

= .........
 

d) 
5 3 2 8 

 

2. Hallar el entero a colocar en el casillero: 

(+45) - (-25) + (-4) = + (-4) 

 
a) 42 b) 31 c) -42 
d) 21 e) 0 

 
7.  Efectuar: 

3 
- 2 

1 
 

7 
- 

1 
a) -35 b) 70 c) 35 
d) 57 e) 71 

4 3 2   5 

 
3. De las siguientes expresiones relativas a números 

enteros: 

 

43 
a) 1 

60 
b)

 
 

17 

 

1 1 

2 
c)  

3 
 

43 
I.  La suma de dos números negativos es un número 

negativo. 
d) 5 

120 
e) 2 

120 

 
II. La diferencia de dos números negativos es un número 

negativo. 

 

8. Calcular “A + B”, si: 
 

4 
 

2 
1 

2 

 
III. El producto de tres números negativos es un número 

negativo. 
 

Son verdaderas: 
 

a) Sólo I b) Sólo II c) Sólo III 

d) I y III e) II y III 

A = 
6 

 
 

8 
a)  

5 
 

2 
d) 2 

5 

5  
; B = 

6 
 
 

1 
b) 1 c)  

5 
 

1 
e) 2 

4 



 

a) 7 000 b) 25 000 c) 21 000 
d) 14 000 e) 28 000  
 

2 

4 3 

9. Un obrero debía realizar un trabajo en cinco días; 

después de trabajar tres días, ¿qué fracción de trabajo 
le queda por hacer? 

6. Si: 
 
 

 
 -
6 



 
 

 
 -
3 



 
 

 
 -5 



A =        
 

a)  
 2 

 

b) 
 1 

 

c) 
 5 

 5   2   6 

5  5  2 1 1 1 
B =   1 

d) 
 3 
4 

e)  
 3 
5 

2 3 5 

 
10.La edad de un hijo es la sexta parte de la edad de su 

padre. Las edades de los dos juntos suman 42 años. 
Hallar la diferencia de las edades. 

 
a) 36 años b) 24 c) 6 

hallar: “A × B” 
 

 
3 

a) - 
10 

 
 
 

1 
b) 1 c)  

5 
 

3 

d) 40 e) 30 d) -1 e)  
10 

 
 

Nivel II 
 
1. Si: 

A = (-3) - (-5) - 1 

B = -5 - [-3 + 2 + (-8)] 

7.  Calcular el resultado de: 
 

 
 1 

2
 

    
 3 

 

 
 
 

3 

 
 3   


      
 5   

 

hallar: (B - A)3
 

 
a) 12 b) 21 c) 32 
d) 45 e) 27 

 
2. Encontrar la cifra de unidades del resultado de: 

 

dar como respuesta el denominador de la fracción 
irreductible. 

 
a) 1 b) 125 c) 25 
d) 5 e) 50 

 
8. Un grifo llena un depósito en tres horas. ¿Qué fracción 

(
3 

- 27 - 
4 

81)2 
 2.4.8 del depósito llena en 30 minutos? 

 
a) 0 b) 8 c) 4 

d) 2 e) 3 

1 
a) 2 

3 

1 
b)  

6 

1 
c)  

5 
 
3. Para que se cumpla la igualdad: 

 
(-5) + (-4)(-3) - (-1)(2) - x = (-1)3

 

d) 1 e) 2 
 
9. Si al numerador y denominador de la fracción 4/13 le 

sumamos 5, ¿aumenta o disminuye de valor y cuánto? 
 

el valor de “x” debe ser: 
 

a) -10 b) -8 c) 9 
d) -9 e) 10 

 

9 
a)  

18 
 

5 

 

5 
b)  

26 
 

1 

 

3 
c)  

5 

 
4. Una ciudad fundada el año 75 a.C. fue destruida 135 

años después. Expresar la fecha de su destrucción. 

d)  
6 

e)  
3 

 
a) -60 b) 60 c) -50 
d) 50 e) 70 

 
5. Simplificar: 

10.Se reparte una herencia de S/.56 000 entre tres 
hermanos. Al más joven le ha de tocar un octavo, al 

segundo tres octavos y al mayor el resto. Calcular la 
diferencia entre el mayor y el menor (en soles). 

 

 7 
- 3 

1  
 

 5 
- 2 

1 
      
 4     3 

 

 

1 
a) 0 b) 2 c)  

2 
 

7 
d) 1 e) 2 

12 



 

a) 7 b) 6 c) 5 
d) -7 e) -3  

 

Nivel III 
 
1. Un explorador desciende 40 m desde un punto que se 

encuentra a 11 m sobre el nivel del mar y luego sube 
117 m hasta la cima de una colina. ¿Cuál es la posición 
de la colina sobre el nivel del mar? 

 

 
6. Simplificar: 

 
 

 
3 
 

1 
 

1 
 4   6   8 

1 

24 

a) 157 m b) 88 c) 146 

d) 117 e) 106 
a) 25 b) 36 c) 12 
 

1 
 

2. Si: 
 
 
B = (6) + (-3) + (-9) 
C = (3) - (-7) - (9) 

d)  
2 

 
7.  Efectuar: 

e) 10 
 
 
 
 

2 
calcular el resultado de restar “B” de “C”. 

 3   4 


1 
-  

1 

 

36 

121 

2   7 
 

 

3. Resuelve: 
 

-[-9 + (-8) ÷ 3 
- 64 ] . (-1)6 + (-7 + 4)2 (-2) - 625 

 

7 
a)  

5 
 

3 

 

2 
b)  

3 
 

7 

 

1 
c)  

2 

a) -29 b) -4 c) -16 

d) 30 e) 7 

d)  
4 

e)  
25 

 
4. Dadas las expresiones: 

 
A = 4 - [2 - (3 - (-1 + 4)) - (1 - 5) - 5] 

B = [2 - (-1)3 + (1 - 32) - (-5)2] ÷ [1 + (-2)2] 
 

hallar el valor de: A2 + B2
 

 
a) 40 b) 10 c) 45 
d) 29 e) 25 

 
5. Indicar verdadero (V) o falso (F) según corresponda: 

8. La edad de un hijo es las 3/5 partes de la edad de su 

padre. Las edades de los dos juntos se diferencian en 

16 años. ¿Cuál es la edad del padre y cuál la del hijo? 
 

a) 35; 10 b) 52; 34 c) 40; 24 
d) 60; 32 e) 48; 26  

 

9. Un obrero puede hacer un trabajo en seis días y otro 
menos hábil en ocho días. ¿Qué fracción del trabajo 
hacen juntos en un día? 

 

 
I.   3 (-3)  (-1)  (-2) 

1 
a)  

6 

1 
b)  

8 

7 
c)  

24 

 

II. 22 + 32 + 42 = 52 +   16 
 

III. (-2)0 > 30
 

 
a) F F V b) V F V c) FVF 

d) F V V e) V V V 

16  2 
d)  

56  
e)  

7 

 
10.Un depósito contiene 40 litros de leche y 16 de agua. Se 

extraen 21 litros de la mezcla. ¿Cuántos litros de leche 
salen? 

 

a) 15 b) 6 c) 21 
d) 11 e) 12  



 

Autoevaluac 


